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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 30.09.2015 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Arbeitsmarktkonzept

Auf der Sitzung des Stadtrates am 24.06.2015 kindigte der Oberbirgermeister in
seinem Bericht die Erarbeitung eines stadtischen Arbeitsmarktkonzeptes an.

In diesem Zusammenhang fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Ist die Befassung des Stadtrates mit dem Arbeitsmarktkonzept vorgesehen? Wenn
ja, wann ist diese geplant?

2. Von welchen Annahmen fur 2016, die die Arbeitslosigkeit und Beschéftigung
beeinflussen, geht die Verwaltung bei der Erstellung des kommunalen
Arbeitsmarktkonzeptes gegenwartig aus?

3. Worin besteht der operative Beitrag der Stadt Halle (Saale) bei der Umsetzung
des kommunalen Arbeitsmarktkonzeptes und welche Einrichtungen der Stadt sind
mit der Umsetzung betraut?

4. Welche kommunalen oder unmittelbar der Stadt zur Verfiigung stehenden
finanziellen Mittel werden dafir eingesetzt? In welcher H6he?

5. Auf welche Zielgruppen des Arbeitsmarktes fokussiert das kommunale
Arbeitsmarktkonzept und welche konkreten Umsetzungsergebnisse sollen in den
Jahren 2016 ff. dadurch erreicht werden?

gez. Johannes Krause
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)
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Stadt Halle (Saale) 25.09.2015
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 30.09.2015

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Arbeitsmarktkonzept
Vorlagen-Nummer: VI/2015/0119

TOP: 9.17

Fragestellung:

Auf der Sitzung des Stadtrates am 24.06.2015 kiindigte der Oberblrgermeister in seinem
Bericht die Erarbeitung eines stadtischen Arbeitsmarktkonzeptes an.

In diesem Zusammenhang fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Ist die Befassung des Stadtrates mit dem Arbeitsmarktkonzept vorgesehen? Wenn
ja, wann ist diese geplant?

2. Von welchen Annahmen fiir 2016, die die Arbeitslosigkeit und Beschaftigung
beeinflussen, geht die Verwaltung bei der Erstellung des kommunalen
Arbeitsmarktkonzeptes gegenwartig aus?

3. Worin besteht der operative Beitrag der Stadt Halle (Saale) bei der Umsetzung des
kommunalen Arbeitsmarktkonzeptes und welche Einrichtungen der Stadt sind mit der
Umsetzung betraut?

4. Welche kommunalen oder unmittelbar der Stadt zur Verfligung stehenden
finanziellen Mittel werden daflir eingesetzt? In welcher Hohe?

5. Auf welche Zielgruppen des Arbeitsmarktes fokussiert das kommunale
Arbeitsmarktkonzept und welche konkreten Umsetzungsergebnisse sollen in den
Jahren 2016 ff. dadurch erreicht werden?

Antwort der Verwaltung:

Das Arbeitsmarktkonzept wird derzeit in der Stadtverwaltung erarbeitet. Mit ersten
Ergebnissen ist im Dezember 2015 zu rechnen. Das Konzept wird dem Stadtrat im ersten
Quartal 2016 vorgelegt.

Tobias Kogge
Beigeordneter
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